

Москва  
Областной театр  
в Кузьминках

## Праздник детворы в Кузьминках

Роскошное новогоднее представление готовится для московской детворы в новом здании Областного театра в Кузьминках. Это добрый знак дружного сотрудничества столицы со своей областью. На новогоднем празднике с 25 декабря по 10 января побывает до 50 тысяч ребятишек. Их встретит новогодняя елка, подарки и сказка, написанная и поставленная режиссером Александром Потончиковым о приключениях Щелкунчика и поисках волшебного ореха Кранатуна. Эти поиски дадут возможность маленьким зрителям попутешествовать по свету. В сказочное представление включены музыкальные фрагменты из балета Чайковского «Щелкунчик». А исполнителями красочного спектакля станут артисты балета, цирка, маленькие участники художественной самодеятельности. Грандиозное новогоднее шоу будет большим подарком столичной детворе.

Моск. кузбасс - 1983 -  
22 фев. - с. 7